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CocTaBunn yuntesb MaTeMaTUKM
AasnaTtoBa J1.H.
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*0606wWumb, donoJIHUMb U

cucmemamu3uposamse 80NPOCHI,
CBA3AHHbIE CO cBoUCMBAMU
Jloeapugpmuyeckou pyHKyUU,
onpedesieHUeMm s02apugpma.

“Paccmompems 8UObl peleHus
J102apu@muydeckux ypasHeHuUu.

“Lenb ypokKa:
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“T'pacdryecKkmif
OUKTaHT



Buabl
norapmmMmUYecKmnx
YypPaBHEHUMU



I6g, f(x)=b

== f(x)=a’

logz(x? —1) = 1

log- log; log,log, x = 0
PeweHue
norapudpmMmyecKkux

YPaBHEHUU MO
onpeaesieHUIo



—

logaf(x) = logag(x) = -

f(x) = g(x),
f(x)> 0.

log,(3* —x—1) =log,(3*+1—-7)

2lg(x—1) =1g(1,5x+ 1)

Un -

f(x) = g(x),

g(x) > 0.

YpaBHeHMA ,pellaeMble
npMBegeHuemM orapmpmos
K O4HOMY U TOMY e
OCHOBAHMIO



“Cuenuau pyKu 8 «3aMOK», BbIMAHY/IU heped
cobol , NOOHA/IU BBEpPX U XOpowlo
NOMAHY/IUCH.

*Bpaqu ymaepxxdarm . 4mo 8 3Mmom MOMEHM
BbldesIAemcAa « (pepmMeHm c4acmes».

*T.K. Mbl MHO20 pabomanu ¢ UHMepaKkmMuaHoli
0ocKoU ,mo hpoBedéM 3apAa0Ky U 014 2/1a3.

“OU3KYNIbTMMHYTKA















*PewnTb ypaBHEHUA: 5
B o:. (o +5) = —1 OteeT: —4-

2. logga(x—1) =2 OtBeT: 1,04

3aaaHue u3 yyebHuka Ne513(a,06), 514(a.0)
JlomawHAaA paboTta Ne513(B,r), 514(s,r)

“CaMocToAaTeNIbHaA
paboTta



YPOK OKOHYeH
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